



Бывший руководитель муниципального казенного учреждения в Балашове подозревается в превышении должностных полномочий и воспрепятствовании законной предпринимательской деятельности



Следственным отделом по городу Балашов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении бывшего руководителя МКУ «Управление по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству, архитектуре и градостроительству Балашовского муниципального района» возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч. 1 ст. 169 УК РФ (воспрепятствование законной предпринимательской деятельности).

По версии следствия, в октябре 2016 года подозреваемый в нарушение муниципального контракта, заключенного ранее с ООО «Дорожно-строительное управление № 3» на ремонт межпоселкового участка автомобильной дороги на сумму более 1,5 миллионов рублей, действуя из иной личной заинтересованности, не желая принимать и оплачивать фактически выполненные работы, явно выходя за пределы своих полномочий, принял решение об



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

одностороннем отказе от исполнения указанного муниципального контракта.

Кроме того, в январе 2017 года подозреваемый, используя свое должностное положение, а также незаконно вмешиваясь в деятельность организации, направил информацию в Управление Федеральной антимонопольной службы по Саратовской области о включении последней в реестр недобросовестных поставщиков, что впоследствии и было сделано.

Таким образом, в результате противоправных действий подозреваемого существенно нарушены законные интересы ООО «Дорожно-строительное управление № 3», что выразилось в несвоевременном и неполном получении денежных средств за выполненные работы на основании муниципального контракта, включение в реестр недобросовестных поставщиков, и, как следствие, в невозможности осуществления дальнейшей предпринимательской деятельности ввиду отсутствия необходимых оборотных средств и нахождения в реестре недобросовестных должников, что препятствуют заключению иных муниципальных контрактов.

Уголовное дело возбуждено по материалам, поступившим из прокуратуры Балашовского района в порядке ст. 37 УПК РФ, а также из органов внутренних дел.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Мая 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1230908>